
В Горно-Алтайске вынесен обвинительный приговор за дачу заведомо ложных показаний по уголовному делу



Собранные следственным отделом по г. Горно-Алтайск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай доказательства признаны достаточными для вынесения приговора в отношении 24-летней жительницы г. Бийск Алтайского края. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 307 УК РФ (дача заведомо ложных показаний свидетеля в суде).

Следствием и судом установлено, что в мае 2017 года в Горно-Алтайском городском суде Республики Алтай в ходе рассмотрения уголовного дела осужденная была допрошена в качестве свидетеля. Будучи предупрежденной судом об уголовной ответственности за дачу заведомо ложных показаний, желая помочь подсудимому избежать уголовной ответственности за совершенное им преступление, предусмотренное ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог), дала неправдивые показания о том, что в мае 2015 года в г. Горно-

Алтайске она сдавала экзамены в автошколе на предоставление ей специального права на управление транспортным средством категории «В».

Вместе с тем, приговором Горно-Алтайского городского суда Республики Алтай от 30.08.2017, вступившим в законную силу 09.11.2017, подсудимый признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 292, ч. 1 ст. 119 УК РФ (служебный подлог, угроза убийством), а показания свидетеля - 24-летней женщины, признаны судом недостоверными, вызванными желанием помочь подсудимому, состоящему со свидетелем в родственных отношениях, уйти от уголовной ответственности.

Суд, приняв во внимание собранные следствием доказательства, признал ее виновной и назначил наказание в виде штрафа в размере 12 000 рублей.

Приговор суда в законную силу не вступил.

14 Июня 2018

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1234688>